Kongress Sponsoren

Die folgenden Organisationen, Netzwerke und Einzelpersonen unterstützen den Europas Kinder Erreichen Anlass auf verschiedene Weise durch Leute, Finanzen und Programm-Inputs. 



Bibellesebund

Bibellesebund
Wir wollen Gottes gute Nachricht Kindern, Jugendlichen und Familien bekannt machen und Menschen aller Altersstufen ermutigen, Gott täglich zu begegnen durch das Lesen der Bibel und durch Gebet. Der Bibellesebund arbeitet in über 120 Ländern weltwei und etwa 30 davon in Europa.
Children Matter (Kinder sind von Bedeutung)
Children Matter ist ein britisches Netzwerk, mit Menschen die sich in den verschiedensten Aspekten des Dienstes an Kindern betätigen. Über 2000 Leute haben die verschiedenen Rundbriefe abonniert. Children Matter ist ein Anwalt für Kinder in der britischen Kirche, damit der Dienst an der Kindern geschieht und sie zu einer Priorität in der Mission gemacht werden.


Weizenkorn

Grain of Wheat International (Weizenkorn)
Die Mission von Grain of Wheat International (GWI)  ist es, lokale Kinderdienste zu unterstützen um einen Christo-zentrischen Einfluss auf Kinder zu haben, vor allem auf die, welche unterprivilegiert und verletzt sind. In Zusammenarbeit mit lokalen Gemeinden ermöglicht Grain of Wheat und ihre Partnerorganisationen ganzheitliche Betreuung des Kindes, so dass diese moralisch, sozial und geistlich wachsen können. 

GWI ist aktiv in 30 Ländern verteilt auf fünf Weltregionen (Lateinamerika, Ost – und West-Europa, Mittlerer Osten, Zentral – und Südostasien)



Jugend mit einer Mission

Kings Kid’s International
Wir sind eine internationale Bewegung, die einen Königreich-Lebensstil umarmt, der auf der Familie basiert und die Generationen verbindet. 

Unser Ziel ist es, uns um Kinder, Jugendliche und Familien zu kümmern, sie zu erreichen, sie auszurüsten und zu mobilisieren, damit sie ihre Berufung Gott zu kenne, ihm Freude zu bringen und ihn und sein Königreich bekannt zu machen, leben können.
King’s Kids ist präsent in mehreren Europäischen Ländern, erreicht dort Kinder und Familien und hilft ihnen, Gottes Königreich zu entdecken in Camps, Einsätzen, Schooltreffen und durch wöchentliche Kinder- und Jugendclubs.
KOB (Organisation der Freien Evangelischen Kirchen Kinderdienst)
Der Dienst von KOB ist es, Kinderdienst-Mitarbeiter und Leiter auszubilden durch Konfernezen und Kurse. Wenn wir zusammen arbeiten können wir die Stärke jedes einzelnen benutzen um in den Kindern ein starkes Fundament zu bilden. KOB stellt auch Kinderdienst Material her. Im Moment arbeiten wir nur in Dänemark.



The Viva Network

VIVA
Das Herz der Viva’s Vision  ist es zu sehen, dass Kinder sicher und gesund sind und dass die Möglichkeiten haben zu lernen und einen aktiven Teil daran haben, wie ihre Zukunft aussehen soll. 

Heute arbeiten sie in 14 verschiedenen Ländern und unterstützen tausende von Projekten die mit Kindern in Not arbeiten in 22 verschiedenen Stadt-Netzwerken. Durch die Partnerschaft dieser Organisationen, von großen, internationalen Organisation bis hin zu den kleinsten Graswurzel-Initiativen, arbeiten wir momentan mit 104'000 Kindern verstreut über den ganzen Globus.
Hope for Europe (Hoffnung für Europa)
Hoffnung für Europa ist ein Netzwerk von Beziehungen, inklusive das Kinderdienst Netzwerk.

Jährliche Runde Tische bringen Netzwerk Leiter und Mitglieder zusammen zu einem 48 Stunden Treffen, um Entscheidungen zu treffen und sich inspirieren zu lassen. Hoffnung für Europa ermutigt die gegenseitige Befruchtung der Netzwerke und die Formierung von neuen Plattformen und Partnerschaft, sowohl lokal, Stadtweit als auch auf regionaler Ebene. www.hfe.org
Europäische Evangelische  Allianz
Die Europäische Evangelische Allianz bringt die nationalen Evangelischen Allianzen und eine große Zahl von Pan-Europäischen Missionsagenturen zusammen, mit dem Ziel sich gegenseitig zu helfen  zeitgemäße christliche Gemeindeschaften zu seine die Veränderung und Erlösung in die weitere Gemeinschaft trage. Die EEA ist aktive in den Gebieten, wo Zusammenarbeit uns auf dem Kontinent als ganzes, stärker macht. www.europeanea.org
